



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

19 12 20 16 р.

м. Київ

№ 1565

10 січня 2017 р.

20/29888

Про узагальнення переліків спеціальностей, ліцензованих обсягів вищих навчальних закладів та переоформлення сертифікатів про акредитацію напрямів та спеціальностей

Відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанов Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», від 09 серпня 2001 року № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», від 30 грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» та від 13 липня 2011 року № 752 «Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти», наказу Міністерства освіти і науки України від 06 листопада 2015 року № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 листопада 2015 року за № 1460/27905,

НАКАЗУЮ:

1. Департаменту вищої освіти (Шаров О. І.) до 03 лютого 2017 року провести перевірку внесених до Єдиної державної електронної бази з питань освіти узагальнених переліків спеціальностей та ліцензованих обсягів вищих навчальних закладів за переліком галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями), в складі актів узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем), та ліцензованого обсягу.

2. Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування (Шевцов А. Г.) після встановлення Департаментом вищої освіти відповідності внесених до Єдиної державної електронної бази з питань освіти узагальнених переліків спеціальностей та ліцензованих обсягів за бажанням ліцензіата забезпечити видачу витягів щодо права здійснення освітньої діяльності закладів освіти з Єдиної державної електронної бази з питань освіти у паперовій формі з урахуванням актів узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем), та рішень про розширення, звуження провадження освітньої діяльності.

3. Технічному адміністратору Єдиної державної електронної бази з питань освіти ДП «Інфоресурс» (Белік О. М.):

до 10 березня 2017 року доповнити відомості про видані вищим навчальним закладам ліцензії інформацією про право здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за результатами перевірки внесених даних затверджених актів узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем), та рішень про розширення, звуження провадження освітньої діяльності.

4. Державній освітній установі «Навчально-методичний центр з питань якості освіти» (Лещинська Т. В.) забезпечити переоформлення сертифікатів про акредитацію напрямів та спеціальностей вищим навчальним закладам відповідно до отриманих ліцензій та витягів щодо права здійснення освітньої діяльності закладів освіти з Єдиної державної електронної бази з питань освіти у зв'язку із запровадженням переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266, відповідно до актів узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенем (освітньо-кваліфікаційним рівнем), та ліцензованого обсягу, внесених до Єдиної державної електронної бази з питань освіти до 31 серпня 2016 року.

5. Цей наказ поширюється на професійно-технічні навчальні заклади, які здійснюють підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста, та вищі навчальні заклади.

6. Департаменту вищої освіти (Шаров О. І.) забезпечити державну реєстрацію цього наказу в Міністерстві юстиції України та його розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Ковтунця В. В.

8. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр



Л. М. Гриневич